

MUNICÍPIO DE SUMÉ

BOLETIM OFICIAL



Instituído pela Lei
Nº 314, de 17.03.74

ANO XVI - EDIÇÃO EXTRA - SUMÉ (PB) 21 de FEVEREIRO de 2018 pág. 01-01

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA 01

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2018

EDITAL 001/2018

O Presidente da Comissão de Fiscalização e Acompanhamento do Processo seletivo Simplificado nº 001/2018, com vistas à contratação por tempo determinado seleção de Professores para as Novas turmas de EJA do Programa de Alfabetização de Jovens e Adultos-PEJA, para atender as necessidades de excepcional interesse público do Município de Sumé, Estado da Paraíba, publica ERRATA Junto ao EDITAL 001/2018, fazendo constar:

1. DO PROCESSO – item 5.3 – Tabela de pontuação dos títulos,

· ONDE SE LÊ:

TÍTULO: Magistério em Nível Médio

PONTUAÇÃO: 0,5

· LEIA-SE:

TÍTULO: Magistério em Nível Médio ou Ensino Médio

PONTUAÇÃO: 0,5

Sumé (PB), 21 DE FEVEREIRO DE 2018

Newton Viana de Brito

Presidente da Comissão



BOLETIM OFICIAL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SUMÉ - PB
AV. 1º DE ABRIL, 379 - CENTRO - CEP: 58.540-000
TELEFONE: (083) 3353 - 2274
e-mail: pmsume@hotmail.com
<http://www.sume.pb.gov.br>
EDIÇÃO: Andrea Duarte DR1: 22/2006-98
DIAGRAMAÇÃO: Júnior Moura
TIRAGEM ILIMITADA
DISTRIBUIÇÃO GRATUITA